



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 декабря 2014 года, № 238 (6138)

Среда

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об инвестиционной деятельности»

Принят Законодательной палатой 29 октября 2014 года
Одобрен Сенатом 13 ноября 2014 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 24 декабря 1998 года № 719-І «Об инвестиционной деятельности» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1999 г., № 1, ст. 10; 2004 г., № 1-2, ст. 18; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2006 г., № 10, ст. 536; 2008 г., № 12, ст. 640; 2012 г., № 12, ст. 336) изменения и дополнения, утвердив его новую редакцию (прилагается).

Статья 2. Кабинету Министров Республики Узбекистан:
привести решения правительства в соответствие с настоящим Законом;
обеспечить пересмотр и отмену органами государственного управления их нормативно-правовых актов, противоречащих настоящему Закону.

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
9 декабря 2014 года
№ ЗРУ-380

ЗАКОН Республики Узбекистан Об инвестиционной деятельности (новая редакция)

Статья 1. Цель настоящего Закона

Целью настоящего Закона является регулирование отношений в области инвестиционной деятельности.

Статья 2. Законодательство об инвестиционной деятельности

Законодательство об инвестиционной деятельности состоит из настоящего Закона и иных актов законодательства.

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем те, которые предусмотрены законодательством Республики Узбекистан об инвестиционной деятельности, то применяются правила международного договора.

Статья 3. Основные понятия

В настоящем Законе применяются следующие основные понятия:

инвестиции – материальные и нематериальные блага и права на них, в том числе права на интеллектуальную собственность, а также реинвестиции, вкладывающиеся в объекты предпринимательской и других видов деятельности, не запрещенных законодательством;

инвестор – субъект инвестиционной деятельности, осуществляющий инвестирование собственных средств и привлечение других инвестиционных ресурсов в объекты инвестиционной деятельности;

инвестиционное обязательство – обязательство инвестора, принимаемое им для достижения определенных целей, предусмотренных инвестиционным проектом;

инвестиционная деятельность – совокупность действий субъектов инвестиционной деятельности, связанной с осуществлением инвестиций;

участник инвестиционной деятельности – субъект инвестиционной деятельности, обеспечивающий исполнение заказов инвестора;

реинвестиции – любой доход от инвестиций, вкладываемый в объекты предпринимательской и других видов деятельности, не запрещенных законодательством, включая прибыль, проценты, дивиденды, роялти, лицензионные и комиссионные вознаграждения, платежи за техническую помощь, техническое обслуживание и другие формы вознаграждений.

Статья 4. Виды инвестиций по объекту назначения

Инвестиции по объекту назначения подразделяются на капитальные, инновационные и социальные.

К капитальным инвестициям относятся инвестиции, вкладывающиеся в создание и воспроизводство основных фондов, в том числе в новое строительство, модернизацию, реконструкцию, техническое перевооружение, а также в развитие иных форм материального производства.

К инновационным инвестициям относятся инвестиции, вкладывающиеся в разработку и освоение новых или усовершенствованных товаров (работ, услуг), производственного процесса, нового маркетингового метода или организационного метода в ведении предпринимательской деятельности.

(Окончание на 2-й стр.)

2015 – Год внимания и заботы о старшем поколении

«В доме, где есть пожилые люди, правят добро и свет»



БОЛЕЕ
2 873 000
ЧЕЛОВЕК СТАРШЕ 60 ЛЕТ
проживает сегодня в стране.

Эти благородные качества наряду с такими, как доброта и милосердие, испокон веков присущи узбекскому народу. Счастливым считался тот дом, который был наполнен детскими голосами и смехом и где с почтением и постоянным вниманием относились к представителям старшего поколения. Так повелось, что сначала старшие заботились о здоровье и воспитании подрастающего поколения, а затем уже ставшие взрослыми дети, аккумулировав полученное внимание, переданные им знания, традиции и обычаи,

окружали почетом и уважением старших.

Менялись времена и, как говорится, менялись нравы. Но отношение к детям и пожилым людям у нашего народа всегда оставалось неизменным. А с обретением Узбекистаном независимости это стало уделяться особое внимание и на государственном уровне.

И очень символично, что по сложившейся в Узбекистане добной традиции давать конкретные названия каждому году следующий за нынешним 2014 годом, который был объявлен в нашей стране

«...уважать и заботиться, получать благословение наших почтенных аксакалов, отцов и матерей, которые вырастили, воспитали нас, вынесли на своих плечах все тяготы жизни, взяли на себя ответственность за судьбу Родины, пережили вместе со страной радостные и горестные дни, является самым благим делом в мире».

Ислам КАРИМОВ

ГОВОРЯТ, что если ты хочешь больше узнать о народе и определить его будущее, то это можно сделать по отношению этого народа к детям и старикам. И, как отмечают многие, особенно из зарубежных гостей, одно из самых ярких впечатлений о нашей стране заключается как раз в том, с какой заботой у нас относятся к детям и с каким уважением — к пожилым людям.

Годом здорово ребенка, 2015 год по инициативе Президента объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении.

В докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, глава государства особо подчеркнул, что это делается с учетом вековых ценностей нашего народа, в целях оказания должного уважения и всесторонней поддержки людям почтенного возраста, что звучно чаяниям и стремлениям нашего общества.

4

Миссия наблюдателей от Исполкома СНГ приступила к работе

В УЗБЕКИСТАН прибыла долгосрочная группа миссии наблюдателей Исполкома Содружества Независимых Государств. По приглашению Центральной избирательной комиссии республики миссия наблюдателей Исполкома СНГ будет осуществлять наблюдение за ходом подготовки и проведения парламентских выборов.

В ходе состоявшейся в Центральной избирательной комиссии встречи ее председатель М. Абдусаломов ознакомил гостей с особенностями избирательной кампании 2014 года, которая, как отмечалось, проводится на принципах открытости и гласности, в строгом соответствии с Конституцией, законами о выборах и принятой Центризбиркомом Программой мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаси народных депутатов в 2014 году. Особое внимание гостей обращено на конституционное закрепление в соответствии с поправками к статье 117 Конституции статуса Центральной избирательной комиссии, усиление гарантии ее независимости.

Подготовка и проведение выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаси народных депутатов в 2014 году. Особое внимание гостей обращено на конституционное закрепление в соответствии с поправками к статье 117 Конституции статуса Центральной избирательной комиссии, усиление гарантии ее независимости.

— Главным принципом работы миссии наблюдателей от Исполкома СНГ является объективность, — сказал в интервью журналистам первый



Члены долгосрочной группы миссии наблюдателей Исполкома СНГ были проинформированы о том, что в настоящее время в стране полным ходом идет предвыборная агитация политических партий, кандидатов в депутаты, для этого созданы все необходимые условия.

— Главным принципом работы миссии наблюдателей от Исполкома СНГ является объективность, — сказал в интервью журналистам первый

заместитель председателя Исполкома СНГ В. Гаркун. — Мы исходим из того, что должны соблюдать национальные законодательство Узбекистана, не вмешиваться в избирательный процесс, следовать документам, принятым в рамках Содружества, и основываться на международных стандартах организации наблюдения за выборами. Мы высоко оцениваем те изменения, которые были внесены в избирательное законодательство вашей страны, придание Центризбирку статуса конституционного органа, что, безусловно, будет способствовать дальнейшей демократизации избирательного процесса.

4

Вручены верительные грамоты

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Малайзии Мурад Аскarov вручил верительные грамоты королю этой страны Абдул Халим Муадзам Шаху.

В ходе беседы, состоявшейся по окончании церемонии, Король Малайзии отметил богатое историко-культурное наследие узбекского народа, а также имеющийся между странами потенциал для дальнейшего расширения взаимовыгодного сотрудничества в политической, торгово-экономической и куль-

турно-гуманитарной сферах.

В завершение беседы

король Абдул Халим Муадзам Шах подчеркнул при-

Символы Родины

Национальная гордость страны

Сегодня — День принятия Государственного гимна Республики Узбекистан

КОГДА звучит величественная музыка Государственного гимна страны, наши сердца переполняют волнение. Охватывает чувство гордости за то, что мы живем в таком прекрасном солнечном крае, где человек, его интересы и свободы являются наивысшими ценностями.

Гимн является главной песней страны и усиливается в каждом наше соотечественник любовь к Родине. Текст и мелодия Государственного гимна были утверждены 10 декабря 1992 года законом. Он является символом государственного суверенитета наряда с Государственным флагом и Государственным гербом. Глубокое уважение к нему — патриотический долг каж-

дого гражданина республики. Граждане, а также иные лица, находящиеся в Узбекистане, обязаны читать Государственный гимн Республики Узбекистан.

В главной песне страны — негасящаяся вера народа, ведущая нас к высшему счастью. Независимость, словно факел, освещает наш путь. Когда священные слова сопровождаются проникновенной музыкой,

каждый человек, считающий себя частью своего народа, обретает силу и мощь, в нем крепнет решимость внести свой вклад в процветание Родины, укрепляется его вера в будущее.

Наш гимн сегодня гордо звучит по всему миру как символ того, что мы никому и ни в чем не уступаем и не уступим. Он занял прочное место в нашем сознании и сердцах. Каждое слово гимна, каждая его строка имеет глубокий смысл и значение.

4

О ПРЕДСТОЯЩЕМ ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

По приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 10 декабря 2014 года в нашу страну с официальным визитом прибывает Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В ходе встреч и переговоров в городе Ташкенте главы государств обсудят состояние и перспективы дальнейшего развития узбекско-российских отношений, обменяются мнениями по актуальным региональным и международным проблемам.

В рамках визита планируется подписание ряда документов, направленных на углубление двустороннего сотрудничества в различных областях.

Узбекистан — Россия: взаимовыгодное сотрудничество в интересах мира и развития

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова Президент Российской Федерации Владимир Путин 10 декабря 2014 года посетит Узбекистан с официальным визитом.

В ходе предстоящих переговоров в Ташкенте планируется обсудить ход реализации договоренностей, достигнутых в рамках визита на высшем уровне в Россию в апреле 2013 года, определить приоритеты укрепления узбекско-российского партнерства на ближайшую и долгосрочную перспективы по таким ключевым направлениям, как экономика, торговля и инвестиции, транспортные коммуникации, а также другим сферам, представляющим взаимный интерес.

Важно отметить, что Узбекистан и Россия придают особое значение реализации конкретных, отвечающих сегодняшним реалиям и обоюдным интересам двух стран направлений сотрудничества, закрепленных в договорах о стратегическом партнерстве и союзнических отношениях.

В настоящее время динамика двусторонних отношений характеризуется регулярными встречами на высшем и высоком уровнях. Стали традиционными межправительственные и межведомственные контакты, форумы представителей деловых кругов, осуществляются интенсивное взаимодействие в культурно-гуманитарной области.

Узбекистан и Россия тесно взаимодействуют в рамках ООН, СНГ, ШОС и других авторитетных международных организаций и институтов.

Заслуживает особого внимания тот факт, что Россия в этом году одна из первых ратифицировала Протокол о присоединении Узбекистана к Договору о Зоне свободной торговли в рамках СНГ, который призван способствовать созданию максимально благоприятных условий для расширения взаимной торговли и инвестиций между двумя странами.

4

Выборы-2014

Продолжается предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаси народных депутатов. В сегодняшнем номере представители Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана и Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» рассказывают об основных задачах своих предвыборных платформ в общественно-политической и судебно-правовой сферах.

(Читайте на 3-й стр.)

ИА «Жахон».

4

ЗАКОН Республики Узбекистан **Об инвестиционной деятельности** (новая редакция)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К социальным инвестициям относятся инвестиции, вкладывающиеся в развитие человеческого потенциала, навыков и производственного опыта, а также в развитие иных форм нематериальных благ.

Статья 5. Формы осуществления инвестиций

Формами осуществления инвестиций являются:

- создание юридических лиц или долевое участие в их уставных фондах (уставных капиталах), в том числе приобретение имущества и акций;

- приобретение ценных бумаг, включая долговые обязательства, эмитированные резидентами Республики Узбекистан; приобретение концессий, включая концессии на разведку, разработку, добычу или использование природных ресурсов;

- приобретение права собственности в соответствии с законодательством, включая право собственности на объекты интеллектуальной собственности, а также на объекты торговли и сферы обслуживания, вместе с земельными участками, на которых они размещены;

- приобретение права владения и пользования землей (в том числе на основе аренды) и другими природными ресурсами.

Инвестиции могут осуществляться и в иных формах, не противоречащих законодательству.

Изменение форм, в которые первоначально или повторно вкладываются инвестиции, не приводит к изменению их квалификации в качестве инвестиций.

Статья 6. Инвестиционный проект

Инвестиционный проект – совокупность взаимосвязанных мероприятий, направленных на осуществление инвестиций для получения экономических, социальных и других выгод.

Инвестиционный проект включает в себя:

- разработку технического задания на проектирование; определение проектировщика инвестиционного проекта; разработку предпроектной и проектной документации;

- определение технологии, оборудования и методов осуществления работ в целях реализации инвестиционного проекта;

- определение источников финансирования; определение участников инвестиционной деятельности; проведение экспертизы и согласование предпроектной и проектной документации с участниками инвестиционной деятельности и другими предусмотренными законодательством органами, включая оценку финансовых, экономических, социальных и экологических выгод инвестиционного проекта;

- принятие решения о реализации инвестиционного проекта; определение поставщика оборудования и выбор подрядной организации в соответствии с условиями, предусмотренными в предпроектной и проектной документации, а также с требованиями, предусмотренными законодательством;

- выполнение принятых обязательств и достигнутых договоренностей со стороны инвестора и участников инвестиционной деятельности по инвестиционному проекту, включая осуществление финансирования, поставку, монтаж и пуско-наладку оборудования, выполнение строительных и монтажных работ, распределение выигрыша от реализации инвестиционного проекта;

- осуществление мониторинга за ходом реализации инвестиционного проекта со стороны инвестора и участников инвестиционной деятельности и других органов, предусмотренных законодательством.

Необходимость и последовательность осуществления мероприятий, указанных в части второй настоящей статьи, определяется субъектами инвестиционной деятельности в установленном законодательством порядке.

Статья 7. Инвестиционные ресурсы

К инвестиционным ресурсам относятся:

- денежные и иные финансовые средства, включая кредиты, пай, акции и другие ценные бумаги;

- движимое и недвижимое имущество (здания, сооружения, оборудование и другие материальные ценности) и права на них;

- объекты интеллектуальной собственности, в том числе совокупность технических, технологических, коммерческих и других знаний, составленных в виде технической документации, навыков и производственного опыта, необходимых для организации того или иного вида производства, ноу-хау;

- права владения и пользования землей и другими природными ресурсами, зданиями, сооружениями, оборудованием, а также вытекающие из права собственности иные временные права.

К инвестиционным ресурсам могут быть отнесены иные ценности в соответствии с законодательством.

Статья 8. Объекты инвестиционной деятельности

Объектами инвестиционной деятельности являются объекты предпринимательской и иных видов деятельности, не запрещенные законодательством.

Запрещается инвестирование в объекты, создание и использование которых не отвечают установленным законодательством санитарно-гигиеническим, радиационным, экологическим, архитектурно-градостроительным и другим требованиям, нарушают права и охраняются законом интересы юридических и физических лиц.

Статья 9. Субъекты инвестиционной деятельности

Субъектами инвестиционной деятельности (инвесторами и участниками инвестиционной деятельности) могут быть: граждане (физические лица) Республики Узбекистан, юридические лица – резиденты Республики Узбекистан; органы государственного управления и органы государственной власти на местах;

иностранные государства, административные или территориальные органы иностранных государств, международные организации и иностранные юридические лица и граждане, а также лица без гражданства.

Инвесторы могут выступать в качестве заказчиков (вкладчиков), кредиторов, покупателей, а также выполнять функции участника инвестиционной деятельности в соответствии с законодательством.

Участники инвестиционной деятельности выступают в качестве исполнителя заказа инвестора на основе заключенного с инвестором договора.

Статья 10. Права инвестора

Инвестор вправе:

- самостоятельно определять объемы, виды, формы и направления осуществления инвестирования;

заключать договоры с юридическими и физическими лицами для осуществления инвестиционной деятельности, как правило, по результатам конкурсных (тenderных) торгов;

владеть, пользоваться и распоряжаться своими инвестициями и результатами инвестиционной деятельности в порядке, установленном законодательством;

самостоятельно и свободно распоряжаться доходом, полученным в результате инвестиционной деятельности, после уплаты налогов и других обязательных платежей;

использовать имущество и любые имущественные права, принадлежащие ему на праве собственности, в качестве обеспечения по всем видам принятых им обязательств, включая обязательства, направленные на привлечение заемных средств в соответствии с законодательством;

на получение адекватной компенсации в случае реквизиции его инвестиций и иных активов;

получать возмещение убытков, причиненных в результате незаконных действий (бездействия) и решений органов государственного управления, органов государственной власти на местах и их должностных лиц.

Инвестор может иметь иные права в соответствии с законодательством.

Статья 11. Обязанности инвестора

Инвестор обязан:

- уплачивать налоги и другие обязательные платежи в соответствии с законодательством;

- исполнять договорные обязательства, принятые им в связи с инвестированием;

- получать заключение экспертизы инвестиционных проектов в части соблюдения санитарно-гигиенических, радиационных, экологических, архитектурно-градостроительных и иных требований;

- возмещать убытки, причиненные участникам инвестиционной деятельности неисполнением или ненадлежащим исполнением договорных обязательств;

- выполнять требования органов государственного управления и органов государственной власти на местах, предъявляемые в пределах их полномочий.

Инвестор может нести иные обязанности в соответствии с законодательством.

Статья 12. Права участника инвестиционной деятельности

Участник инвестиционной деятельности вправе:

- быть участником конкурсных (тenderных) торгов;

- заключать договоры с инвесторами на исполнение их заказов;

- привлекать к исполнению своих договорных обязательств перед инвестором других лиц, если иное не установлено законодательством или договором;

- самостоятельно распоряжаться достигнутой экономией в результате снижения фактической стоимости объекта инвестиционной деятельности, если иное не установлено законодательством или договором.

- Участник инвестиционной деятельности может иметь и иные права в соответствии с законодательством.

Статья 13. Обязанности участника инвестиционной деятельности

Участник инвестиционной деятельности обязан:

- соблюдать нормы, правила и требования технического регулирования, установленные законодательством;

- своевременно и надлежаще исполнять договоры;

- возмещать убытки, причиненные инвестору неисполнением или ненадлежащим исполнением договорных обязательств;

- выполнять требования органов государственного управления и органов государственной власти на местах, предъявляемые в пределах их полномочий;

- использовать средства по целевому назначению;

- получить лицензию для осуществления деятельности, подлежащей лицензированию.

Участник инвестиционной деятельности может нести и иные обязанности в соответствии с законодательством.

Статья 14. Ценообразование в инвестиционной деятельности

Стоимость товаров (работ, услуг) в процессе инвестиционной деятельности определяется по результатам конкурсных (tenderных) торгов, а в предусмотренных законодательством случаях – по прямым договорам.

В случаях доминирующего положения субъекта инвестиционной деятельности на рынке цены регулируются уполномоченным государственным органом в соответствии с законодательством.

Статья 15. Государственное регулирование инвестиционной деятельности

Государственное регулирование инвестиционной деятельности осуществляется путем:

- совершенствования нормативно-правовой базы инвестиционной деятельности;

- предоставления права ускоренной амортизации основных фондов;

- установления норм, правил и требований технического регулирования;

- применения мер по поддержке конкуренции;

- проведения кредитной политики и политики ценообразования;

- установления условий владения и пользования землей и другими природными ресурсами;

- установления механизмов экспертизы инвестиционных проектов;

- мониторинга реализации инвестиционных проектов, включенных в Инвестиционную программу Республики Узбекистан.

Государственное регулирование инвестиционной деятельности может осуществляться и иными путями в соответствии с законодательством.

Статья 16. Стимулирование инвестиционной деятельности

Государство стимулирует инвестиционную деятельность путем:

- создания благоприятного инвестиционного климата для осуществления инвестиционной деятельности;

- защиты прав и законных интересов инвесторов;

- предоставления налоговых и таможенных льгот, а также преференций на сроки, определяемые в каждом отдельном случае, в зависимости от вида деятельности и объемов инвестиций;

- создания свободных экономических зон;

- заключения международных договоров.

Статья 17. Централизованные и нецентрализованные инвестиции

Централизованные инвестиции осуществляются за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан, бюджетов государственных целевых фондов; привлечения иностранных инвестиций и кредитов, заемов под гарантцию Республики Узбекистан.

Управление централизованными инвестициями осуществляется органами государственного управления и органами государственной власти на местах в пределах их полномочий.

Централизованные инвестиции выделяются преимущественно на реализацию государственных целевых программ в приоритетных направлениях экономики страны, а также в рамках международных договоров Республики Узбекистан.

Решения об использовании средств Государственного бюджета Республики Узбекистан, бюджетов государственных целевых фондов для софинансирования инвестиционных проектов, осуществляемых совместно с международными финансовыми организациями, принимаются на основе договоров, заключенных с Республикой Узбекистан.

Нецентрализованные инвестиции являются:

- собственные средства инвестора;

- кредиты банков, в том числе полученные от иностранных банков, без гарантии Республики Узбекистан;

- прямые иностранные инвестиции.

Нецентрализованные инвестиции могут осуществляться из иных источников, не противоречащих законодательству.

Управление нецентрализованными инвестициями осуществляется инвестором самостоятельно.

Статья 18. Принятие решений по осуществлению инвестиций

Решения по осуществлению централизованных инвестиций принимаются государственными органами на основе прогнозов социально-экономического развития страны, целевых научно-технических и комплексных государственных программ и технико-экономических обоснований, определяющих целесообразность этих инвестиций.

Проекты целевых комплексных государственных программ общегосударственного значения разрабатываются и утверждаются в порядке, определяемом Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

Платы Ойли Махлиса Республики Узбекистан утверждаются объемы инвестиций, финансируемых из Государственного бюджета Республики Узбекистан, бюджетов государственных целевых фондов.

Решения по осуществлению нецентрализованных инвестиций принимаются инвестором самостоятельно.

Статья 19. Размещение инвестиций

Размещение централизованных инвестиций осуществляется,



Нынешняя избирательная кампания в нашей стране проходит в совершенно новых экономических, политических и общественных условиях. Это связано прежде всего с принятием и реализацией выдвинутой главой государства долгосрочной программы модернизации страны, ростом общественно-политической активности и правовой культуры избирателей.

Движение предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократическая партия Узбекистана, осознавая, что права человека и его интересы являются высшей ценностью, сутью и содержанием проводимых в стране демократических реформ, в своей Предвыборной платформе особое внимание уделяет приоритетам дальнейшего развития общественно-политической и судебно-правовой сфер.

Представители УзЛидеП рассказывают об основных целях и задачах своей Предвыборной платформы в данных сферах.

Кахрамон МАШАРИ-

ПОВ, начальник отде-

ла Хорезмского обла-

стного управления юсти-

ции, член УзЛидеП:

— Глава нашего государства Ислам Каримов на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, особо отметил проведенную огромную по масштабам и содержанию работу по

дальнейшему развитию и реализации конституционного принципа разделения властей, оптимизации полномочий между основными субъектами государственной власти, повышению роли и значения Олий Мажлиса в системе органов государственной власти, ответственности правительства перед парламентом.

В этой связи для нас, узледеповцев, важнейшим приоритетом в общественно-политической сфере остается дальнейшее развитие парламентаризма, усиление роли законодательных и представительных органов власти, политических партий в реализации задач общественно-политического, социально-экономического развития.

Парламент страны должен продолжить реализацию программы взаимоувязанных политических и экономических реформ, демократизации и либерализации государственной системы власти и управления. При этом УзЛидеП считает, что следует расширять практику по организации широкого обсуждения и общественной экспертизы новых законопроектов, имеющих большую значимость, в том числе путем привлечения к этой работе коммерческих и предпринимательских структур и негосударственных некоммерческих организаций.

УзЛидеП полностью поддерживает изложенную в докладе Президента идею о необходимости критического пересмотра и сокращения уровня государственного присутствия в экономике до стратегически и экономически обоснованных размеров.

В этом плане следует отметить, что партия придерживается принципов международной либерал-демократии — «больше частной, гражданской инициативы» и «государство — двигатель развития и модернизации общества». Мы всегда выступали и продолжаем выступать за системную, последовательную, постепенную передачу ряда полномочий, функций от центральных государственных органов местным органам власти и общественным структурам.

Айбек ЭГАМОВ, начальник Главного управления по труду и социальной защите населения Андижанской области, член УзЛидеП:

— Еще один важнейший приоритет в общественно-политической сфере УзЛидеП видит в дальнейшей реализации выдвинутого главой государства основополагающего принципа государственного и общественного строительства в независимом Узбекистане — «от сильного государства к сильному гражданскому обществу». Для достижения поставленной цели мы считаем необходимым обеспечение широкого участия институтов гражданского общества в процессе принятия решений.

Специфическая особенность программных установок УзЛидеП в этом направлении заключается в большем стимулировании деятельности общественных организаций в сфере защиты интересов среднего класса, усиления правовой защиты прав и законных интересов субъектов пред-

принимательства, решении жизненно важных проблем социально-экономического развития регионов. Члены партии считают необходимым обеспечение действенности и результивности осуществляемого контроля за исполнением органами государственного, хозяйственного управления принимаемых законов и нормативно-правовых актов. Для нас важно добиваться эффективности деятельности депутатского корпуса в работе по разъяснению на местах сути и важности осуществляемых мер по дальнейшему углублению демократических реформ и либерализации экономики.

Следуя основополагающим положениям своей программы, УзЛидеП, в отличие от своих политических соратников в избирательной кампании, выступает также за реализацию комплекса мер, направленных на превращение советов фермеров на местах в реальную общественную силу с устойчивыми функциональными связями с государственными и общественными структурами, четко обозначенными долгосрочными целями и задачами. Считаем, что сегодняшний фермер, не ограничиваясь познаниями в сельском хозяйстве, должен быть и экономистом, бухгалтером, селекционером, менеджером, бизнесменом, а если понадобится — дипломатом.

Рахим ХАКИМОВ, начальник отдела Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, член УзЛидеП:

— Независимый Узбекистан значительно ставил перед собой цель — достижение демократических норм

— Независимый Узбекистан изначально ставил перед собой цель — достижение демократических норм

ОБЕСПЕЧИТЬ НАШЕМУ НАРОДУ ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ ЖИЗНИ — ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ

свободы печати. Для этого в нашей стране создана прочная, отвечающая международным стандартам современная законодательная база. Проведена значительная работа по демократизации и либерализации деятельности отечественных средств массовой информации.

Век новых технологий особое внимание уделяется электронным СМИ. УзЛидеП считает, что в этих условиях необходимо продолжить активизацию деятельности данного сектора на отечественном радио и телевидении, дальнейшее внедрение в их деятельность современных цифровых технологий, расширение национального сегмента глобальной сети интернет.

Наши партия в отличие от своих оппонентов предлагает комплексную программу укрепления экономической самостоятельности отечественных СМИ. УзЛидеП считает, что наряду с увеличением доли негосударственного сектора приоритетными направлениями развития отечественных СМИ должны также стать модернизация и укрепление их материально-технической базы, отвечающей высоким современным требованиям, подготовка и переподготовка журналистов и технического персонала. Это обеспечит повышение качества, мастерства и эффективности нашего медиа-рынка до уровня высоких требований и критериев развитых мировых средств массовой информации.

Исходя из апробированной общественной практики, УзЛидеП предлагает такие эффективные способы укрепления экономической самостоятельности медиа-сферы, как развитие конкуренции в области распространения печатных СМИ, расширение торговой сети различных производителей периодической печати. Предвыборная платформа УзЛидеП предусматривает использование в этих целях налоговых и иных стимулов.

Итогом всей созидающей работы в предстоящий период будет дальнейший рост числа независимых, самодостаточных, отвечающих современным демократическим требованиям и стандартам средств массовой информации. Это послужит укреплению места и роли СМИ в системе институтов гражданского общества, более полной реализации конституционных прав граждан на свободу слова.

Хамдамбек РАСУЛОВ, начальник отдела Сурхандарьинского областного управления юстиции, член УзЛидеП:

— УзЛидЕП, отстаивая интересы собственников, одним из приоритетов в дальнейшей либерализации судебно-правовой системы страны выдвигает совершенствование законодательства и правоприменительной практики, обеспечивающих защиту имущественных прав ее электротранспорта, повышение эффективности разрешения хозяйственных и иных споров, а также досудебного и судебного разбирательства.

Как отметил Президент Ислам Каримов в своем докладе на торже-

ственном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, в стране реализован комплекс мер по усилению судебного контроля за соблюдением процессуальных прав граждан на стадии производства доказательств и следствия.

В процессе последовательного развития этого наиболее эффективного механизма обеспечения законности, справедливости в уголовном судопроизводстве расширена сфера применения института «Хабеас корпус».

Важное значение имеют также меры по совершенствованию структуры, организационных основ деятельности судов общей юрисдикции, укрепления их кадрового потенциала, усиливанию социальной защищенности работников судов.

В своей предвыборной платформе УзЛидЕП одним из приоритетов партии в судебно-правовой сфере определила укрепление независимости и самостоятельности судов как важнейшего условия формирования правового государства и демократизации общества, достижения верховенства закона, надежной защиты прав и свобод граждан, борьбы с коррупцией и неправильного толкования и применения норм законодательства.

Партия предлагает поэтапное повышение доступа субъектов предпринимательства к хозяйственным судам. Необходимо расширить внедрение информационно-коммуникационных технологий в деятельность хозяйственных судов, аудио- и видеофиксации хозяйственного процесса, ввести систему опубликования решений судов в электронной форме на их официальных сайтах.

УзЛидЕП также выступает за продолжение процессов либерализации уголовного и административного законодательства, декриминализации отдельных видов экономических преступлений, не представляющих большой общественной опасности и не влекущих серьезных последствий.

УзЛидЕП предлагает укрепить институты трех судов, всемерно развивать альтернативные, внесудебные формы регулирования правовых конфликтов, в том числе усовершенствовать институт примирения, расширить категории дел, по которым досудебное регулирование будет обязательным.

Элбекжон ТУРГУНБОЕВ, и. о. доцента кафедры «Уголовное право и криминология» Ташкентского государственного юридического университета, член УзЛидЕП:

— Особое значение в деле обеспечения верховенства закона и гарантирования прав собственников имеет борьба с негативными явлениями в сфере экономики, создающими препятствия и барьеры на пути развития свободы рыночных отношений и рыночных реформ. Важным шагом в этом направлении стало принятие Закона «О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности».

Нельзя не отметить тот факт, что за последние несколько лет в Узбекистане были значительно сокращены нормы и виды представления отчетности, кардинально уменьшилось количество виновных лиц на незаконное вмешательство в деятельность хозяйствующих субъектов. Ощущимо упрощены процессы государственной регистрации субъектов предпринимательства, выделение кредитов, рассмотрения хозяйственных споров, осуществляется системная работа по массовому внедрению принципа «одного окна» при регистрации имущества, выделении земельных участков, выдаче разрешений на строительство, подключения к электросетям. Члены парламентской фракции нашей партии принимали самое активное участие в разработке и подготовке законопроектов, направленных на эти цели. Мы также ввели практику обсуждения всех разрабатываемых законов, касающихся предпринимательства и фермерства, непосредственно с самим электротранспортом.

Партия считает также необходимым установление соответствующих мер ответственности за нарушение должностными лицами требований законодательства в сфере экономических реформ. Важно обеспечить законность в правоприменительной практике органов государственной власти и управления, установить прочный заслон проявлениям бюрократизма и官僚ism.

СДП «Адолат» будет добиваться регулирования основных социально-экономических отношений только законодательным путем, а также сокращения числа подзаконных актов. Закон должен стать главным инструментом управления делами государства и общества. Достижение высокого качества и стабильности законов, создание надежного механизма их претворения в жизнь, идея справедливости и истины в законотворческом процессе станут основным главным критерием законодательной деятельности депутатского корпуса партии.

Шерзод ТОШПУЛАТОВ, начальник отдела по работе с депутатским корпусом Кашкадарьянской области, член СДП «Адолат»:

— СДП «Адолат» — за дальнейшую демократизацию общественной жизни, более широкое информирование населения о деятельности государственных органов, прежде всего местных хокимият, обеспечение принципов прозрачности, открытости и подотчетности в управлении, активное внедрение современных информационно-коммуникационных технологий в деятельность органов государственной власти и управления.

Партия выступает за недопущение бюрократизма. Мы считаем, что важнейшим направлением повышения эффективности деятельности государственных органов является налаживание эффективной обратной связи с населением, а также получа-



ВЫБОРЫ-2014

3

тельем государственных услуг. В этой связи партия будет прилагать усилия по эффективной реализации принятого Закона «Об обращениях физических и юридических лиц».

Мы продвигаем идеи по дальнейшему усилению контроля за соблюдением исполнения законов в деятельности органов государственного управления, контролирующих и правоохранительных структур, недопущению искаражений, произвольного, неправильного толкования и применения норм законодательства.

СДП «Адолат» выступает за внедрение в практику систематической отчетности государственных органов перед общественностью, широкое привлечение к этой работе представителей средств массовой информации. Это является важнейшей гарантией и необходимым условием надежной и эффективной защиты прав и свобод человека, противодействия бюрократизму.

Хумиджон СУЛАЙМОНОВ, главный консультант управления Министерства юстиции Республики Узбекистан, член СДП «Адолат»:

— Реформирование судебно-правовой сферы рассматривается партией СДП «Адолат» основополагающим фактором построения правового государства и обеспечения верховенства закона. В этой связи партия всемело поддерживать недавно принятые поправки в законодательство, предельно ясно определяющие обязанности блогеров в сети интернет.

Ходжатхон ИНАГАМОВ, председатель правления Ташкентского городского отдела фонда «Махалла», член СДП «Адолат»:

— Партия выступает за последовательное совершенствование организационно-правовых механизмов взаимодействия институтов гражданского общества с государственными структурами в реализации программ социально-экономического развития, решении гуманитарных проблем, защите прав, свобод и интересов различных слоев населения страны.

Мы, опираясь на свой депутатский корпус, будем содействовать и создавать условия для широкого участия ННО в реализации программ по решению актуальных проблем в

ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ ЦЕННОСТИ И ВЕРХОВЕНСТВО ЗАКОНА — ВАЖНЕЙШИЕ ФАКТОРЫ ПРОГРЕССА

сфере здравоохранения, образования, охраны окружающей среды.

Партия совместно со своими социальными партнерами — профессиональными союзами, общественными объединениями — планирует создавать еще более благоприятные условия для деятельности ННО, развитие благотворительности, реализование социально значимые гражданские инициативы.

Действительно, мы отмечаем, что в условиях растущей мировой конкуренции, интенсивных глобализационных процессов, когда первостепенное значение приобретает уровень интеллектуального труда, нам незько остановиться на достигнутом, и трезво оценивая свои ресурсы, возможности, мы должны идти в ногу со стремительно меняющимся миром.

В этой связи, осознавая свою причастность к развитию страны, СДП «Адолат» выработала обоснованную позицию по укреплению нашей государственности, углублению демократических реформ, совершенствованию системы защиты прав и свобод человека, а также по иным важнейшим сферам государственной и общественной жизни.

Идеи справедливости, равенства, прав сторон судебного процесса, повышением ответственности судей, широким внедрением современных информационно-коммуникационных технологий в их деятельность, четким определением механизмов доступа к информации, связанный с деятельностью суда.

Партия, поддерживая осуществленные в республике меры по усилению судебного контроля на стадиях дознания и предварительного следствия, выступает за дальнейшее расширение применения института «Хабес корпус», то есть института, обеспечивающего осуществление судебного ревизионного контроля при ограничении прав и свобод человека.

В целом СДП «Адолат» предлагает конструктивные и современные меры по развитию общественно-политической и судебно-правовой сфер.

Наша партия намерена использовать все организационные и правовые возможности для продвижения своих идей. В первую очередь мы будем опираться на фракцию нашей партии в Законодательной палате, депутатские объединения в местных Кенгашах народных депутатов, первичные партийные организации, для повышения эффективности деятельности которых будут принятые дополнительные комплексные меры.

Наряду с использованием предоставленных полномочий по выдвижению законодательных инициатив в парламенте партия будет поддерживать постоянную и открытую связь со своими избирателями, чтобы быть в курсе реального положения дел и настроений избирателей в местах, а также для принятия неотложных мер по их решению.

СДП «Адолат» и ее представители во время проведения своей нынешней предвыборной агитации, вошедшей сейчас в активную fazu, стали свидетелями возрастающих требований избирателей к деятельности государственных органов за нарушение процедур общественного контроля, политических партий и всех других организаций и должностных лиц, которые ставят перед собой задачу заботиться о гражданах. Политическая подкованность, правовая грамотность, широкий кругозор электората не позволяют политическим партиям путем пустых обещаний завоевывать их симпатии. На встречах с избирателями поднимаются не только вопросы о предстоящей работе партии или депутатов после выборов, предметом глубокого и критического анализа становятся итоги и результативность деятельности каждого депутата и депутатских объединений в предыдущий период.

4 ЗЕРКАЛО

Узбекистан — Россия: взаимовыгодное сотрудничество в интересах мира и развития

1 Узбекистан и Россия осуществляют плодотворное сотрудничество в рамках Шанхайской организации по целевым задачам и направлениям, закрепленным в ее учредительном документе — Хартии объединения. Речь идет в первую очередь об усиении взаимодействия в экономическомекторе развития, а также координации совместной деятельности по вопросам противодействия новым вызовам и угрозам безопасности и стабильности на всем пространстве ШОС.

В текущем году Россия приняла председательство в Шанхайской организации сотрудничества. Узбекистан в ходе сентябрьского заседания Совета глав государств — членов организации поддержал основные приоритеты российского председательства, включая разработку и принятие на следующем саммите в Уфе по инициативе российской стороны Стратегии развития ШОС до 2025 года.

Национальная гордость страны

1 В нем поется о неповторимой природе нашего солнечного края, золотых долинах. Он привозит уверенно следовать по избранному пути развития и высоко чтить богатое прошлое и сегодняшний день, мощный потенциал республики.

Государственный гимн является неоценимым средством воспитания. Молодые люди — крылья независимости, приложив руку к сердцу, с огромной гордостью исполняют его, чувствуя при этом желание трудиться во имя дальнейшего процветания Родины.

Гимн Узбекистана звучит во время официальных визитов глав нашего государства в зарубежные страны, на церемониях встреч прибывших в Узбекистан глав иностранных государств, при заключении соглашений о мире и дружбе, на всенародных праздниках, крупных международных форумах в честь наших спортсменов, поднявшихся на высшую ступень пьедестала почета международных состязаний.

Уместно будет вспомнить, что первым исполнителем и эталоном исполнения главной песни страны приурочено считать Национальный симфонический оркестр Узбекистана.

Государственный гимн Республики Узбекистан, являющийся одним из священных символов Родины, прививает нас к укреплению достижений независимости, сохранению мирной и свободной жизни. Он вдохновляет всех на новые свершения и победы во имя благих целей.

Саule АЗИМБЕТОВА,
наш корр.

На правах рекламы

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 13 января 2015 года в 12.00, выставляется нижеследующий объект недвижимости, принадлежащий Алмалыкскому филиалу АКБ «Намкорбанк»: нежилое здание и сооружения, расположенные по адресу: Ташкентская обл., Уртачирчикский р-н, пос. Тузбуғиз, ул. Фазолигар, 11/2.

Площадь земельного участка — 214,21 кв. м, общая площадь недвижимости — 214,21 кв. м.

Стартовая цена — 40 200 000 сумов.

Условия реализации объекта недвижимости — по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Условия оплаты по договору купли-продажи — в течение 15 дней.

В случае нереализации объекта недвижимости повторные аукционные торги будут проводиться 28 января 2015 года в 11.00.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (0-371) 250-19-24.
Услуги лицензированы

обеспечение увеличения загрузки действующих региональных транспортных коридоров.

Обе страны придают важное значение культурно-гуманитарному сотрудничеству, двусторонним связям в области образования, науки, спорта и туризма. В Узбекистане успешно функционируют филиалы Российской экономической академии имени Г. Плеханова, Московского государственного университета имени М. Ломоносова, Российского государственного университета нефти и газа имени И. Губкина.

Текущий уровень сотрудничества с Россией по ряду важнейших направлений свидетельствует об интенсивном и плодотворном характере узбекско-российского взаимодействия, его нацеленности на достижение конкретных результатов и реальных перспектив.

Достижению данной задачи посвятит практическая реализация запланированного к подписанию в ходе визита Соглашения об основных направлениях развития и углубления экономического сотрудничества между нашими странами на 2015–2019 годы, которое определяет ключевые направления и конкретные мероприятия на ближайшую и среднесрочную перспективы.

Среди приоритетов двустороннего партнерства необходимо выделить взаимодействие в сфере транспорта и транзитных перевозок, направленное на повышение конкурентоспособности и

ИА «Жахон».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

В Фергане открылся новый Дворец искусств

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ Ферганы 22-летие Конституции нашей страны стало двойным праздником. 6 декабря в областном центре состоялось торжественное открытие построенного по инициативе Президента Ислама Каримова Театрально-концертного дворца.

Согласно постановлению главы нашего государства от 15 ноября 2011 года «О мерах по реализации генерального плана г. Ферганы, строительству и реконструкции объектов социальной и транспортно-коммунальной инфраструктуры на период 2012–2015 гг.», проводится широкомасштабная созида-

тельная работа.

В результате этой работы центр города Ферганы стал единым центральным комплексом. Вокруг города построена малая кольцевая дорога, вдоль которой высажены декоративные деревья, соответствующие природно-климатическим условиям региона. На улицах Мустакиллик и Ахмади Ферганы на основе ландшафтного дизайна разбиты Аллея каштанов, что значительно улучшило микроклимат в городе.

Современные дома, стадион на 20 тысяч мест, комплекс водного спорта еще более украсили город Фергану.

Жители Ферганы издавна высоко ценят искусство и культуру. Новый Дворец искусств на тысячу

наставников группа жителей Ферганской области была удостоена почетных званий, орденов и медалей Родины. Эти награды были вручены в торжественной обстановке.

Был продемонстрирован фильм, повествующий о происходящих преобразованиях, проводимой социальной и благоустройством работы в Ферганской области.

Сегодня все жители Ферганы, особенно наши уважаемые аксакалы, очень рады, — говорит председатель Ферганского отделения фонда «Нуроний». Тогиболди Холдоров. — Ведь они живут в мирной и спокойной стране, постоянно ощущая любовь к нашему народу, государства. Объявление Президентом Исламом Каримовым 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении обрадовало их. Их уважительное отношение к пожилым людям способствует повышению их интереса к жизни, увеличивается ее продолжительность. В Ферганской области в мире и согласии проживает около 350 тысяч пожилых

людей, 234 почтенных старца, перешагнувших столетний рубеж. Сегодня они благодаря главе нашего государства, являющегося инициатором таких добрых дел.

Под руководством Президента нашей страны уделяется особое внимание развитию искусства, — говорит народный хази Узбекистана Ильхам Ибрагимов. — Только за последний месяц проведены крупные мероприятия, международные фестивали, широко отмечалось 100-летие Узбекского Национального академического драматического театра. Это большой праздник для нас, артистов, и всех поклонников искусства.

Открытие Дворца искусств завершилось праздничным концертом с участием мастеров искусств и молодых исполнителей.

В мероприятии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

**Анвар САМАДОВ,
Маъсуджан СУЛЕЙМАНОВ,
специкоры УзА.**

а также находится в помещениях для голосования в день выборов и при подсчете голосов.

По данным Центральной избирательной комиссии, в ближайшее время ожидается прибытие международных наблюдателей от еще трех международных организаций — Шанхайской организации сотрудничества, Всемирной ассоциации избирательных органов и Организации исламского сотрудничества. В настоящее время в ЦИК уже зарегистрирована и осуществляет свою деятельность ограниченная миссия по наблюдению за выборами БДИПЧ ОБСЕ.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

«В доме, где есть пожилые люди, правят добро и свет»

1 Действительно, все, что мы имеем сегодня, та основа, на которой под мирным небом в спокойной обстановке мы можем успешно решать задачи дальнейшего социально-экономического развития и процветания любимой Родины — заслуга представителей старшего поколения.

С этой целью в связи с объявлением 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении будет принята соответствующая государственная программа, и для ее реализации будет создана специальная правительственные комиссия.

Это они проявили геройизм и мужество в годы войны, защищая мирное небо над страной на полях сражений с фашизмом. Это они внесли своим самоотверженным трудом свой вклад в Победу в тылу, а затем восстановили мирную жизнь.

В докладе Президента особо отмечено, что возраст 225 тысяч узбекистанцев превышает 80 лет, 44 тысячи — 90 лет, а 8 700 наших соотечественников перешагнули столетний рубеж. Так же подчеркнуто, что среди пожилых людей более 3,1 тысячи участников Второй мировой войны и около 70 тысяч ветеранов трудового фронта.

Глава государства подчеркнул, что при разработке госпрограммы основной ее целью должно быть определено решение еще имеющихся проблем, касающихся жизни пожилых людей, усиление оказываемой им материальной и моральной поддержки, одним словом, практическое воплощение названия, данного нами предстоящему году.

Государственная программа определит конкретные меры, которые предстоит предпринять в Год внимания и заботы о старшем поколении по материальной и моральной поддержке пожилых людей. Но подлинный масштаб действий наверняка будет шире рамок самой программы. Ведь особая забота о представителях старшего поколения, усиление социальных вопросов, достигающие большие успехи в образовании и здравоохранении, науке и культуре, спорте и других сферах. И, как отметил Президент, мы в неоплатном долгу перед представителями старшего поколения и обязаны сделать все возможное, чтобы обеспечить их благополучие и долгие годы жизни.

Надо сказать, что забота о пожилых людях и ветеранах постоянно проявляется на государственном уровне. Например, только в нынешнем году из Государственного бюджета выделено более 11,6 триллиона сумов на выплату пенсий, свыше 105 миллиардов сумов — на выплату пособий.

В соответствии с Указом Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и труда и гражданского фронта 1941–1945 годов» им предоставлен воз

можность ежегодно в удобное для них время за счет государства проходить курс оздоровления в санаторно-профилактических учреждениях.

Наряду с государством представителям старшего поколения также материально и морально поддерживают негосударственные организации, социальные структуры, и масштабы подобной поддержки постоянно расширяются. В частности, фондом «Нуроний» в прошлом году на эти цели выделено 610 миллионов сумов, а за девять месяцев нынешнего года — свыше 553 миллиардов сумов, благотворительным общественным фондом «Махалла» в прошлом году ветеранам оказана помощь на сумму почти 1,6 миллиарда сумов, а в январе — сентябре нынешнего года этот показатель уже составил 1 миллиард 614 миллионов сумов.

И, тем не менее, глава государства обратил внимание на то, что сегодня необходимо усилить и повысить эффективность проводимой нами работы по оказанию всестороннего внимания ветеранам, каждому пожилому человеку, обогатить жизнь этих дорогих нам людей,

Собир АЛИЕВ.

Фото Б. Акрамова.

Миссия наблюдателей от Исполкома СНГ приступила к работе

1 В Узбекистане сделано очень многое для проведения демократических выборов, — комментирует начальник отдела Исполнительного комитета СНГ Е. Слобода. — Миссия наблюдателей от Исполкома СНГ участвовала в предвыборных выборах в парламент Узбекистана. Национальное избирательное бюро, заседавшее в Ташкенте, принял участие в выборах на 214 из 215 избирательных участков. Всего в Узбекистане было 11 000 избирательных участков. Выборы прошли в соответствии с законом и без нарушений.

Слобода отметил, что в Узбекистане проводятся прозрачные, честные и демократичные выборы.

Миссия наблюдателей от Исполкома СНГ приступила к работе



Фото УзА.

и проводит наблюдение за ходом голосования.

Слобода отметил, что в Узбекистане проводятся прозрачные, честные и демократичные выборы.

Миссия наблюдателей от Исполкома СНГ приступила к работе

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 13 января 2015 года в 11.00, выставляются недвижимые объекты недвижимости: описанные на основании исполнительного листа № СБ-84/12 от 24 мая 2012 года и других исполнительных листов здания и сооружения, принадлежащие ООО «Hamza tumani kommunal ta'mirlash-avargani tiklash xizmati», расположенные по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Жаркурганская.

Стартовая цена — 1 074 813 000 сумов.

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 13 января 2015 года в 11.00, выставляются недвижимые объекты недвижимости: описанные на основании исполнительного листа № СБ-84/12 от 24 мая 2012 года и других исполнительных листов здания и сооружения, принадлежащие ООО «Hamza tumani kommunal ta'mirlash-avargani tiklash xizmati», расположенные по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Жаркурганская.

Стартовая цена — 1 074 813 000 сумов.

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 13 января 2015 года в 11.00, выставляются недвижимые объекты недвижимости: описанные на основании исполнительного листа № СБ-84/12 от 24 мая 2012 года и других исполнительных листов здания и сооружения, принадлежащие ООО «Hamza tumani kommunal ta'mirlash-avargani tiklash xizmati», расположенные по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Жаркурганская.

Стартовая цена — 1 074 813 000 сумов.

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 13 января 2015 года в 11.00, выставляются недвижимые объекты недвижимости: описанные на основании исполнительного листа № СБ-84/12 от 24 мая 2012 года и других исполнительных листов здания и сооружения, принадлежащие ООО «Hamza tumani kommunal ta'mirlash-avargani tiklash xizmati», расположенные по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Жаркурганская.

Стартовая цена — 1 074